Nutzung digitaler Dienste an der THR Gärtringen - Schüler


[bookmark: _GoBack]Hallo ,

als Teil der Schulgemeinschaft der THR bekommst du auch Lizenzen für verschiedene digitale Dienste, die an der THR verwendet werden.
Unsere Schulplattform heißt IServe. Darüber kannst du dich an den PCs in der Schule, aber auch von zuhause aus im Schulnetzwerk anmelden. Auch die Nutzung des WLANs ist darüber möglich. Die erste Anmeldung mit Änderung des Passworts wird dein Lehrer in Medienbildung an der Schule mit dir durchführen. Danach kannst du den Dienst zur Kommunikation, für den Kalender und zum Austausch von Dateien von überall aus nutzen.

Anmeldung:
Benutzername und Passwort gelten für das Schulnetzwerk und für IServ (erreichbar unter www.thrs-gaertringen.de).
Benutzername: 
Passwort: 
Nach der Anmeldung mit dem Passwort, muss das Passwort entsprechend der dort vorgegebenen Richtlinien geändert werden.
Bitte notiere dir das Passwort an einem sicheren Ort, damit du es nicht verlierst, auch wenn dein Gerät verloren oder kaputt gehen sollte.
IServe hat auch eine App, die du dir am besten gleich runterlädst. Als Adresse des IServs (URL) gibst du wieder www.thrs-gaertringen.de ein und dann deine Anmeldedaten.
Wichtig: Die Anmeldedaten für IServe sind stets die gleichen wie für die Anmeldung am Schulnetzwerk.

Funktionen von IServ:
Ein Erklärvideo mit den wichtigsten Funktionen von IServe gibt es unter Dateien – Gruppen – Schulgemeinschaft – IServ

Nutzung des WLANs:
Verbinde dich mit dem WLAN: THR-BYOD (bring your own device)
Verwende deine Anmeldedaten: s.o.
Bei erster Anmeldung:
mit IOS Gerät: Zertifikat vertrauen
mit Android Gerät und wenn sonstige Einstellungen gebraucht werden:
· IServe einloggen (s.o.)
· Auf den Namen links oben klicken – Einstellungen – WLAN – Betriebssystem auswählen – Anleitung befolgen (Zertifikat runterladen)
· Du kannst nur gewisse Internetseiten wie IServ aufrufen, dein Lehrer kann aber die Internetnutzung zeitweise für dich freischalten



WebUntis:
Die Anmeldedaten wurden auch nach WebUntis exportiert. Dort kannst du deinen eigenen Stundenplan und Vertretungsplan, deine Fehlzeiten, Hausaufgaben, Bemerkungen usw. sehen.
Eine Anleitung, wie man sich entsprechend im Browser und in der mobilen App anmeldet, gibt es bei IServ in den Dateien unter Gruppen – Schulgemeinschaft – WebUntis.

Microsoft Office
Schließlich erhält jedes Mitglied unserer Schulgemeinschaft eine Lizenz von MS Office 365. Damit könnt ihr Programme wie Word, Powerpoint, Excel auf eurem privaten Computer installieren und diese für Schulaufgaben und vieles mehr nutzen. Auch der Cloud Dienst „One Drive“ steht dir mit diesen Daten zur Verfügung.
Melde dich zuerst unter www.portal.office.com an mit diesen Anmeldedaten an:
Benutzername:
Passwort: 
Rechts oben erscheint dann ein Button mit „Apps installieren“. Darüber kannst du die Programme herunterladen und auf deinem PC nutzen.


All diese Dienste bezahlt die THR für euch und ihr könnt die Vorteile dieser Software für die gesamte Zeit an der THR kostenlos nutzen.

Bei Fragen kannst du dich gerne an mich wenden, aber denke daran, dein Passwort zu notieren, ich kann nicht ständig Passwörter zurücksetzen!

Viel Erfolg und viel Spaß damit.

Herr Degler
